

Победа в межрайонном турнире по городкам

16 сентября на городошной площадке МКОУ СОШ №2 состоялся межрайонный турнир по городошному спорту «Ленские биты», посвященный 100-летию городошного спорта России. Мероприятие проходило вот уже в 7 раз, его участниками стали представители Качугского, Усть-Удинского районов и хозяева турнира – спортсмены Жигаловского района.

В 12 часов прошло торжественное открытие соревнований. С приветственным словом к присутствующим обратились заместитель мэра по социально-культурным вопросам Юлия Полханова, начальник Управления культуры, молодежной политики и спорта Сергей Бурков, председатель Федерации городошного спорта Жигаловского района, главный судья соревнований Алексей Молчанов. В этом году 19 августа отметили столетие городошного спорта России. Городошников поздравили со спортивным праздником, пожелали успешного выступления и победы. Национальные игры позволяют соприкоснуться с богатой историей нашего народа, которой мы гордимся. На территории Жигаловского района оказывается поддержка для развития национального вида спорта, чтобы обеспечить рост популярности, доступности среди населения. На ближайшее время запланированы мероприятия, направленные на улучшение условий для занятий городками.

Право поднять флаг Российской Федерации было предоставлено победителям в 6 командном зачете Дмитрию Стрелову, Павлу Машукову. Подняла флаг Федерации городошного спорта России победитель прошлогоднего турнира в женском первенстве Ольга Молчанова.

После торжественной части состоялась жеребьевка. Всего участие приняло 8 команд, в личном первенстве соревновались 11 мужчин и 6 женщин.

Командам предстояло совершить по 30 бросков битой – по 15 на одного спортсмена. В личном первенстве участники выполняли 20 бросков битой. На протяжении 6 часов городошники соревновались за звание победителя турнира, в завершении спортивной части были подведены итоги.

Результаты командного первенства:

1 место – команда «Дуэт», 60 городков (Молчановы Ольга и Алексей, Жигаловский район),

2 место – команда «Качуг-1», 58 городков (Скареднев Андрей, Лапанова Вера, Качугский район),

3 место – команда «Жигалово-1», 55 городков (Машуков Павел, Стрелов Дмитрий, Жигаловский район).

Итоги в личном первенстве среди женщин:

1 место – Молчанова Ольга, 50 городков (Жигаловский район),

2 место – Лапанова Карина, 32 городка (Качугский район),

3 место – Лапанова Вера, 29 городков (Качугский район).

Итоги личного первенства среди мужчин:

1 место – Молчанов Алексей, 51 городок (Жигаловский район),

2 место – Машуков Павел, 45 городков (Жигаловский район),

3 место – Скареднев Андрей, 32 городка (Качугский район).

Благодарим компанию «Газпром добыча Иркутск» за оказание поддержки в проведении соревнований.

Победители и призеры были награждены ценными призами, команда семьи Молчановых – кубком победителя турнира. Благодарим всех городошников за участие, стремление к победе и заряд положительных эмоций!

Ксения Томшина
ведущий специалист
по информационной
деятельности УКМПИС
фото автора